

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συνεδρίαση 8^η

Της 22^{ης} Ιουνίου 2012

Ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.
1 ^ο 4 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού του Οικονομικού Έτους 2012. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)	77/12
2 ^ο Συνεργασία της Περιφέρειας Αττικής και του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)	78/12
3 ^ο Έγκριση για την Ανάλυση και Λειτουργία του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Πυροπροστασίας και Πυρόσβεσης στην περιοχή της ΝΑ Ανατολικής Αττικής» από τη Δ/ση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)	79/12
4 ^ο Μουσικό Βραβείο «ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΚΑΣ» (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)	80/12
5 ^ο Παραχώρηση χρήσης υπηρεσιακού οχήματος (πυροσβεστικό) στον Δήμο Σαρωνικού. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)	81/12
6 ^ο Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά και Σχολής Ναυτικών Δοκίμων. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	82/12
7 ^ο Λειτουργία του «Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης» (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	83/12
8 ^ο Αξιοποίηση τριών γλυπτών. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	84/12

9 ^ο	Έκδοση αδειών απόπλου αλιείας με μηχανότρατες σε διεθνή ύδατα κατά τη θερινή περίοδο. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	85/12
10 ^ο	Παραχώρηση χρήσης χώρου στο Δήμο Ασπροπύργου στα Ο.Τ. 189Α' και 189Β' κατόπιν αιτήσεώς του. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	86/12
11 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Κατασκευή Αγωγών Απορροής Ομβρίων Υδάτων οδού Μεγ. Αλεξάνδρου Δήμου Διονύσου» στο Π.Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)	87/12

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 1^ο: Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του έργου «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ Α' ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ» στο Π.Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.
(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφασίζουν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν τη σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του έργου «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ Α' ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ» στο Π.Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 1^ο

4^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού του Οικονομικού Έτους 2012.
(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει την 4^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού του Οικονομικού Έτους 2012.

ΘΕΜΑ 2^ο

Συνεργασία της Περιφέρειας Αττικής και του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών και Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη συνεργασία της Περιφέρειας Αττικής και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για τη:

1. Σύνταξη πρωτόκολλου συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με μία εκδήλωση, με αφορμή της συμπλήρωσης 2400 ετών από την ίδρυση της Ακαδημίας Αθηνών,
2. Δημιουργία σειρά εκλαϊκευμένων μαθημάτων από καθηγητές του Πανεπιστημίου για τους πολίτες της Περιφέρειας Αττικής με την προοπτική να αναμεταδίδονται ζωντανά μέσω του διαδικτύου και της ραδιοφωνίας,

και να επανέλθει το θέμα με την ολοκλήρωση του περιεχομένου του προγράμματος.

ΘΕΜΑ 3^ο

Έγκριση για την Ανάλυση και Λειτουργία του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Πυροπροστασίας και Πυρόσβεσης στην περιοχή της ΝΑ Ανατολικής Αττικής» από τη Δ/ση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής και Κισκήρα Χρυσάνθη)

Σε συνέχεια της 6^{ης} συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής και μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** να εξεταστεί η δυνατότητα αξιοποίησης των ολοκληρωμένων συστημάτων διαχείρισης και πυρόσβεσης από την Περιφέρεια Αττικής ή άλλο φορέα και γενικότερα το θέμα της πυροπροστασίας, σε συνεργασία με τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Φουντά Γεώργιο.

ΘΕΜΑ 4^ο

Μουσικό Βραβείο «ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΚΑΣ»

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής και Κισκήρα Χρυσάνθη)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει την εκδήλωση και απονομή μουσικού βραβείου του καλύτερου μαθητή στο

Πειραματικό Μουσικό Γυμνάσιο Παλλήνης στη μνήμη του εκλιπόντος μουσικοσυνθέτη «Μάριου Τόκα» με το χρηματικό ποσό των 1500 €.

ΘΕΜΑ 5^ο

Παραχώρηση χρήσης υπηρεσιακού οχήματος (πυροσβεστικό) στον Δήμο Σαρωνικού.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα Κισκήρα Χρυσάνθη)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει να παραχωρηθεί υπηρεσιακό πυροσβεστικό όχημα στο Δήμο Σαρωνικού έως τις 31/12/2012 για να καλυφθούν υπηρεσιακές ανάγκες.

ΘΕΜΑ 6^ο

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά και Σχολής Ναυτικών Δοκίμων.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σύναψη προγραμματικής συμφωνίας συνεργασίας σε τεχνολογικά και αναπτυξιακά θέματα της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά και της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων, με διακριτά χρονοδιαγράμματα παράδοσης και σαφείς τεχνικούς και οικονομικούς όρους.

ΘΕΜΑ 7^ο

Λειτουργία του «Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης»

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη συνέχιση της λειτουργίας της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης» για την εφαρμογή προγραμμάτων που προκύπτουν από τις νέες διατάξεις του Νόμου 4071/2012.

ΘΕΜΑ 8^ο

Αξιοποίηση τριών γλυπτών.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανο να αποφασίσει τον τόπο που θα τοποθετηθούν τα τρία υποψήφια γλυπτά.

ΘΕΜΑ 9^ο

Έκδοση αδειών απόπλου αλιείας με μηχανότρατες σε διεθνή ύδατα κατά τη θερινή περίοδο.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** τη κατάθεση πρότασης στην ελληνική κυβέρνηση, μέσω της ΕΝΠΕ, για την αναθεώρηση της νομοθεσίας με στόχο την προστασία των ιχθυαποθεμάτων κατά την περίοδο της αναπαραγωγής για την ενιαία αντιμετώπιση από όλες τις Περιφερειακές Ενότητες και τις Περιφέρειες.

ΘΕΜΑ 10^ο

Παραχώρηση χρήσης χώρου στο Δήμο Ασπρούργου στα Ο.Τ. 189Α' και 189Β' κατόπιν αιτήσεώς του.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** να επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση.

ΘΕΜΑ 11^ο

Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Κατασκευή Αγωγών Απορροής Ομβρίων Υδάτων οδού Μεγ. Αλεξάνδρου Δήμου Διονύσου» στο Π.Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης ΕΣΠΑ & Καινοτομίας κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Μετά από διαλογική συζήτηση η Εκτελεστική Επιτροπή **αποφασίζει ομόφωνα** ότι εγκρίνει τη σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Κατασκευή Αγωγών Απορροής Ομβρίων Υδάτων οδού Μεγ. Αλεξάνδρου Δήμου Διονύσου» στο Π.Ε.Π. Αττικής και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ

ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ

ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΙΣΚΗΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΝΑ

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ

ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ